

“你瞅啥”，跟着一记重拳 他打爆小伙一只眼

打人者是游客，家人说他可能有精神疾病

小伙子张青和对面行人擦肩而过时撞了一下，他下意识地回头看了一眼，却招致对方不满，“你瞅啥？”然后一记重拳击中眼睛。张青的眼睑、晶体被打裂，经鉴定构成重伤。一名热心市民报警，并成为将行凶者绳之以法的重要目击证人。目前，行凶者因涉嫌故意伤害被玄武警方刑事拘留。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

回头看一眼，就被重拳砸伤眼睛

张青不明白，为何会遭此横祸。他一只眼睛里的晶体因为破裂，必须移植一个人工晶体。

事情发生在3月的一个休息日，张青去玄武湖公园游玩。游客很多，玄武门比较拥堵。张青往里走，对面走来一名中年男子，步速较快，擦肩而过时两人的肩膀重重

地撞在一起。下意识地，张青回头看了中年男子一眼。

“你瞅啥？”中年男子骂骂咧咧，挥起拳头重重砸在张青的眼睛上，头也不回地离去。幸亏有警方特勤人员经过，张青忍痛求助，两名特勤人员立即追赶，在中央路上将中年男子抓获。

已达重伤级别，打人动机仍是谜

经警方调查，中年男子姓李，东北人，自称是到南京旅游的。“我想不通，就看了他一眼，至于打人吗？还下手这么重！”张青疑惑地问。而李某对动手的动机也没有交代清楚。

“李某的动机令人费解。”民警说，不排除脾气暴躁的原因。张

青伤得这么重，是李某始料未及的。李某交代，打了张青一拳后，觉得没什么大不了的，完全没有预料到会吧眼睛晶体给打裂了。

不管打人动机是什么，造成的伤害已达到重伤级别。李某家人来到南京后，称李某可能有精神疾病，目前已申请精神病鉴定。

唯一报警市民 成重要目击证人

在侦办过程中，让民警感到最麻烦的是，当时周围的市民没什么反应。事发现场没有监控拍到，而事情发生的时间很短，周围的目击者又都是流动的，过后要找目击者相当困难。“一旦没有目击证人作为第三方证明，那么如果李某不承认打人的事实，仅靠张青的指证，很可能因证据不足而让李某逍遥法外。”民警说，当时现场还是有很多人看到这一幕的，但可能因为发生得太突然，只有一位市民选择了报警。他也最终成为该案重要的目击证人，对李某进行了指证。

警方提醒，看到类似情况时，应在确保自身安全情况下及时报警。(文中人物均系化名)

新邻居白天不出门，半夜会客 一查竟是命案嫌疑人

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)家住南京雨花台区的贺先生发现，最近几天隔壁出租屋里住进一名30多岁的男子，白天屋里没什么动静，晚上却经常有人前去敲门，影响邻居休息。贺先生拨打12345热线后，警方调查发现，这名租客竟是安徽一桩命案的嫌疑人。目前他已被抓获，并被移送安徽马鞍山警方。

本月初，雨花台公安分局接到安徽警方消息，马鞍山一桩命案嫌疑人陈某很有可能藏在雨花台区。安徽警方通报称，3月27日，陈某在一次纠纷中致人死亡，随后逃离马鞍山。陈某逃跑时十分匆忙，没有与任何亲戚朋友联系。陈某曾因吸毒被多次处理，当地警方判断他很可能投奔了周边省市的“毒友”。经过侦查，很可能藏匿在南京雨花台区。

雨花台警方通过一名吸毒人员获得线索，一名“外地朋友”王某与安徽警方提供的陈某照片很像。警方怀疑，王某很有可能就是陈某所用的假名。雨花台警方安排社区民警重点关注近期新住居民。巧合的是，就在警方调查期

间，警方接到12345热线转来的工单。贺先生反映，他隔壁的出租屋本来是空房，几天前来了个新邻居，白天没有动静，不见有人出入，晚上房间会亮灯，总是大半夜有人来敲门，严重影响家人休息。贺先生觉得很可疑，担心新邻居可能是坏人。警方调查发现，这个新邻居很可能就是陈某。

4月7日下午，西善桥派出所民警来到此处出租屋，确认命案嫌疑人陈某就躲在屋内，民警破门而入，陈某此时在床上睡得正香，一睁眼看到从天而降的民警，愣了半天才意识到被抓了。刚开始他拒绝承认自己的真实身份，但在大量证据面前，才自认了。他告诉民警，作案以来他辗转多地逃避追捕，过着提心吊胆的生活，被抓对他来说也是一种解脱。

公告

南京邮政广告公司于2016年4月1日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人:曾伟 联系电话:13951665171 地址:南京市玄武区龙蟠路121号 2016年4月1日

春季装修 好处多 老房改造、新房装修 我们全搞定

一年之计在于春，温暖的天气与空气的湿润是新一年的装修好时机。据便民网装修项目张经理介绍，春季气候适中，利于空气流通，天气保持温暖，涂料干得比夏天快，一般涂刷三遍的工期要短三四天。

但装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在，您只需拨打快报便民服务热线96060，这些麻烦事我们帮您解决。

2.86万起家装全包超值套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算，不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价，做到让业主明

明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭装修服务，专业的设计师会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量、速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务热线就是您的私人装修监理。

一天1块钱 七大家电免费修 "全家包"服务给您的家电上保险

您还在为家电出现故障后高额的维修费用而烦恼吗？或者因为灰尘、潮湿、受热、电压不稳等原因出现故障厂家不保修而抱怨吗？这些问题马上就能解决，快报便民服务热线隆重推出“家电全家包”服务。一天只要1元钱，一年365元。七大家电免费维修。您可拨打24小时服务热线96060预约咨询。

保哪些？

使用时间小于或等于6年的空调、冰箱、洗衣机、电视机、灶具、油烟机、热水器(每种电器限1台)。

保什么？

正常使用产生的机械或电子故障；环境因素:灰尘、潮湿、受热、电压不稳造成的性能故障；正常磨损造成的产品不能正常使用。

保多久？

1年。

据了解，若七大家电出现故障，专业技术人员将会迅速上门维修。家住盐仓桥的李女士还有个疑问“如果修不了，怎么办？就不修了？”“全家包”服务非常人性化，如果出现无法维修或维修不经济的情况，可优先更换同品牌同型号的新机器。家电售后无忧请拨打96060。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

24小时服务热线
96060

扫描二维码有惊喜

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ **特色服务**

开/换/修、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(溧水至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



马桶 节水宝



厨卫电器 以旧换新



空调以旧换新



空调维修 清洗 移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net